

[健康加油站]

专家为何力荐中医药抗肿瘤

据《中国中医药》报最新报道,中医药已成为抗肿瘤的主力军。西医三大疗法——手术、放、化疗都属攻击性疗法,造成临床上常见的“过度”治疗。即在消灭肿瘤病灶的同时也摧毁了人体的免疫系统,轻则脏器受损,重则致命。

而中医治疗特色则是整体观念和辨证施治,注重治疗“有度”。手术前患者可通过中药调整以补气养血提高免疫力,对手术打击形成耐受力。对于放、化疗的毒副作用,西药虽能很快止住呕吐,但治标不治本,且价格昂贵。中药作用持久,不仅调节脏腑功能,止呕升白,还具有明显的价格优势。

金刺参采用国际上最先进的第四疗法——基因免疫疗法研制而成。临床功效主要表现在:首先可迅速改善患者饮食、睡眠、体力衰退等不良症状,减轻病人痛苦;其次促使血色素、白细胞增加或恢复正常,重建病人自身的免疫抗肿瘤机能,达到抑制肿瘤复发、转移的目的;第三,可在细胞分子层面上抑杀肿瘤细胞而不伤及正常细胞,尤其对发生转移的病人和晚期患者不失为一种安全有效的全身治疗手段。

叶真:河南省肿瘤医院主任医师,原河南省肿瘤医院副院长,现任河南省抗癌协会头颈外科专业委员会主任委员、《河南肿瘤学杂志》常务编委。从事肿瘤临床治疗39年,对于中晚期肿瘤治疗有着深厚的造诣,是我省著名头颈外科专家。出版肿瘤专著3本,曾荣获河南省医疗卫生科技成果二等奖。

咨询电话:0371-65936270

人类有望彻底告别高血压

最新中医研究成果“通脉降压学说”证实:络脉不通是高血压反复发生,脑溢血、脑血栓、冠心病突发的根本原因。打个比方,人体脉络就像一条大河的水系,血脉为干流,络脉为支流;只疏通干流,而众多支流依旧堵塞,随时会发生决堤;只有全身脉络通畅,高血压才能治愈,心脑血管病才能根治。

“通脉降压第一人”张桂英教授依据唐代瑰宝《五行脉络图》文献记载的医治“经脉”的配方,研发出从“疏通络脉”入手治疗高血压的国家新药——脉舒平。

脉舒平独有的“穿络活性肽”能迅速渗透于络脉,打通阻塞络脉,并全面疏通痉挛、硬化的络脉,促进全身气血运行通畅。服用1个疗程:血压降至正常,头晕、头痛、失眠、心慌等消失;2~3个疗程:血压稳定,不忽高忽低,脑、心、肢端阻塞的络脉打通,眩晕、心绞痛、四肢麻木减轻;4~6个疗程:全身脉络通畅,杜绝脑溢血、脑梗塞、心梗、冠心病等发生病变。

据悉,国家医疗部门已在全国设立“通脉降压与高血压治疗”专家咨询机构。我市咨询电话为:0371-60503962

高血压告别终身服药

最近郑州出现了一个被誉为降压奇方的非口服降压药——平压康贴,有绿色隐形软式降压美称,它是纯中药制剂,将我国中医经络理论与美国高科技融为一体,原理独特,采用药介磁生物负电荷,锥角度聚穴穿透绿色疗法,不经肝肾,完成外用抑制紧张素稀释血压,软化修复血管,将药效提高了30倍,彻底解决口服药降压的伤害性。平压康贴让所有高血压患者有了另一种选择。

使用平压康贴当天血压平稳下降,没有眩晕、恶心等症状,而且血压不易波动;5~10天就能重建血压平衡;按疗程使用,渐渐远离高血压,彻底摆脱药物治疗。平压康贴外用降压,不走肝肾,无任何毒副作用。

元旦期间厂家推出买1大盒赠1小盒,买2大盒赠3小盒的优惠活动,多买多赠,请广大高血压患者勿错失良机。

咨询电话:67097577

痛风告诉你一个偏方

痛风,关键是血尿酸高,在血液中会析出大量的尿酸盐结晶,沉积于小血管,皮下及关节腔中,刺激机体组织产生炎症,出现剧痛。久而久之,导致关节和血管损害。如果沉积在肾脏,还会破坏肾实质,堵塞肾小球,出现尿毒症,反复发作病情加重,患者苦不堪言。

传统西药由于副作用大,不宜久服,有没有一个既花钱少又效果好的方法呢?

武汉健民老专家告诉你一个偏方:内服兰葛降酸茶,外用盐水泡脚。

兰葛降酸茶由武汉健民根据老中医的配方,从天然植物冬虫夏草、绞股兰、葛根和车前子中提取虫草酸、绞股兰甙、葛根黄酮和车前子甲素制成,安全且降酸作用持久。

一般服用15天,会感到全身轻松,关节灵活、排尿顺畅;2个月,血尿酸降至正常;一周期,肾功能明显改善,部分患者会出现阔别多年的晨勃,护肾效果好。

详情致电:0371-60503929,紫荆山百货大楼有销售。

百例白内障患者接受免费手术

免费治白内障赶快报名

条件:家庭年收入在1.5万元以内的患者

12月27日,来自周口的100名白内障患者在郑州艾格眼科医院接受了免费手术。百名患者在一天内复明,这是郑州艾格眼科医院开展的3年3万例免费白内障手术活动中的首批白内障患者。

据悉,首批接受手术的患者是由周口市助残济困总会组织集体送到艾格眼科医院的。“大家都很高兴,因为终于可以看见东西了!”64岁的朱培文老人情绪非常激动,他说自己眼睛已经六七年看不见东西了,以前右眼虽然在当地医院手术治疗过,但仍旧看不清,现在听说郑州有个艾格眼科医院免费为他们做手术,就报名参加参加了。



据了解,手术当天,艾格眼科医院还向前来接受白内障免费手术的患者提供了免费住宿和用餐。由郑

州艾格眼科开展的3年3万例免费白内障手术活动正在进行中,所有农村户口、农民工、城镇下岗职工

和年收入在1.5万以内的家庭均可以报名参加此次活动。

马连华

报名电话:60100601

拯救视力的秘密武器

在眼疾发生率居世界前列的中国,近视、老花、白内障、黄斑变性、眼底病变……各种眼疾正在吞噬着人们的健康。数亿低视力者急需找到能保护眼睛健康的有力武器。

如何有效保护视力?高强度用眼的射击队员给您最好的回答。中国射击队的专用护眼产品——好视力眼贴,上市7年来,正在被越来越多的眼部不适者所选用,其生产基地通过了ISO9001:2000国际质量管理体系认证,2007年荣获中国驰名商标。

有效的产品依托科学

的理论。研究发现,眼疾产生的根本原因是眼睛在新陈代谢过程中产生的氧自由基,日久天长不断在毛细血管中沉积,使眼部血液循环受阻,视神经得不到充足的营养,最终损害到眼部组织,引起各种眼病。

好视力眼贴通过眼外贴敷,透皮吸收,有效改善并恢复眼部血液循环,提高血氧流量,滋养视神经,提高眼部素质,进而全面改善眼胀、眼酸、眼痛、眼睛发干、发涩、视力模糊等症状,给许多眼部不适者带来了光明和健康。

科视治近视 不满意就退款

12月27日,为让家长放心预防和治疗孩子的近视,更好开展青少年近视防治工作,郑州晚报、郑州市中小学生近视防治中心联合河南科视视光技术有限公司,共同开展“诚信的力量,说到做到”科视数字化角膜塑形镜全民普及季活动。活动截止到2008年3月15日。

据了解,科视数字化角膜塑形镜独具矫正近视和控制近视发展的双重功效,不仅能够提高近视患

者的裸眼视力、降低近视度数,而且能遏止近视的不断发展。对控制青少年人群近视状况不断恶化、中、高度近视患者不断增多具有极强的实用意义。该产品自2003年引进河南以来,已经为全省近万名近视青少年摆脱了近视困扰,被列为郑州市中小学卫生保健站近视矫正推荐产品。

本次活动全程贯穿“诚信”二字,由郑州晚报与科视视光共同建立“诚

信基金”及“奖励基金”,每月保持3万元账户余额,用于“不满意就退款”的退款基金和“矫正先锋”的奖励基金。凡在活动期间对矫正效果不满意者,均可无条件退款,并定期评选“矫正先锋”,以1000-3000元不等奖金形式对其进行奖励。科视视光作出三项承诺:产品绝对为美国进口产品;产品安全有效;产品为目前国内唯一获取国家药监部门正式批文、批件产品。马连华

治近视的“第E镜”亮相郑州

12月29日上午,来自国内的多位著名眼科专家齐聚省会郑州,参加了郑州海艾施视光科技公司的开业典礼。伴随着该公司负责人董勇斌发言的结束,同时也正式拉开了眼科产品“第E镜”进军河南的序幕。

采访中,该公司负责人董勇斌告诉记者,郑州海艾施视光科技有限公司是由陕西奥通科技有限公司、北京海艾施健康科技有限公司共同出资在河南省成立的第一家预防青少年假性近视的专业眼保健机构,拥有专业的眼科检查设备和一流的专家人才,主要经营国家高新技术专利产品“第E镜”,用于青少年假性近视的预防与治疗,其产品得到了数百名著名眼科专家的认可和推荐。对于该产品在河南的发展前景,省资深策划人张平认为,由于“第E镜”具有防治近视发展、提升视力、校正学习姿势三大特点,是最新的学治同步专利产品。

周华

新密市中医院举办15年院庆

12月26日,新密市中医院在建院15周年之际,聘请河南中医院一附院心血管、骨伤、妇科等9位专家来院义诊,义诊期间免收挂号费,医技功能检查优惠50%,截至目前受惠患者已达2000余人。据不完全统计,该院下

乡服务为群众看病体检25万多次,免费为群众做各种检查达5万人次以上,赠送绿色健康卡、爱心救助卡2万余份,免费为280多名白内障患者实施了复明手术。

该院成立15年来,从一个简陋的乡级卫生所成

长为在职员工近600人,开放床位500张,年门诊量25万余人次的全国二级甲等医院。近几年来,该院坚持“以病人为中心”,把患者的利益放在第一位,积极探索和提倡人性化服务,在大力抓好医疗质量的同时,

把温暖送到病人心中,陆续推出一系列便民利民政策,热心周到、全面细致的服务,使医院连续3年获得郑州市医院管理年中医系统第一名,2007年更是在全省医院管理年活动中荣获全省第一名。杨须